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Példát matattak 
a debreceni közalkalmazottak

(V.‘‘ L.) Nem egyszer mutattunk 
rá a köztisztviselők siralmasan 
súlyos anyagi helyzetére. A lét­
minimum alatti jövedelemből kell 
élelmezni, ruházni és taníttatni 
magát és családját annak a köz- 
alkalmazottnak, aki legtöbbször 
hosszú és keserves esztendők 
nélkülözése árán ■ szerezte képesí­
tését az állásra. Ha maradt va­
lami ruha, vagy nélkülözhető bú. 
tordárab, az a piacra vándorolt, 
ha nem akart a korrupció veszé­
lyes talajára csúszni.

A Kommunista Párt nyomásá­
ra, majd az egész közalkalmazotti 
szakszervezet egyöntetű állásfog­
lalására — emlékezetes a debre­
ceni VAOSz megmozdulása is — 
május 28-án a Gazdasági Főta­
nács, 29-én pedig a miniszterta­
nács foglalkozott a közalkalma­
zottak jogos követelésével. Ügy 
határoztak, hogy augusztus else­
jével a többi dolgozókkal együtt 
jelentős mértékben emelni kell' a 
közalkalmazottak reálbérét, addig 
pedig két részletben, június és 
július közepén a közalkalmazot­
taknak 60 forint, családtagonként 
20 forint, nyugdíjasoknak fejen­
ként 40 forint és családtagonként 
szintén 20 forint segélyt folyósít­
sanak. Bár tudják, hogy ez nem 
végleges megoldás és pillanatnyi 
segélyekkel ezt a kérdést lezárni j 
nem lehet, azonban számolva az 
adott pénzügyi lehetőségekkel, 
augusztus előtt végleges döntést 
hozni nem lehetett. Viszont segí­
teni, mégpedig sürgősen, ez 
volt a legfőbb szempont. Ezt az 
álláspontot képviselték a mun­
káspártok miniszterei is. Annál 
meglepőbb volt aj, hogy június 
közepével a köztisztviselők 
egyetlen fillér segélyt sem kap­
tak s ez nem vélétlenül történt. 
Nem véeletlen, hogy , sztrájkot 
akartak provokálni és azt ezzel 
az eszközzel vélték elérni.

A kérdés igen éles formában 
vetődött fel a keddi nap folya­
mán, amikor a közalkalmazottak 
és a VAOSz vezetői Dinpyés La­
jos miniszterelnök utasítására 
Kemény György szociáldemokrata 
pénzügyi államtitkárt keresték 
fel. Szamai Lajos bejelentette, 
hogy a közalkalmazotak bizalmi­
jai már kimondták a sztrájkot 
és csak a Szociáldemokrata Párt 
miniszterei szerelték le őket a 
legnagyobb nehézségek árán 
Mire Kemény ugyancsak szociál. 
demokrata államtitkár azzal vála 
szólt, hogy ha a közalkalmazot. 
tak ilyen eszközökhöz fordulnak 
az egyet jelent az infláció meg­
indításával,

Mi is emlékszünk arra a 
VAOSz-gyűIésre, amely debre­
ceni, sőt országos sztrájkkal 
akart a közalkalmazottak köve­
teléseinek érvényt szerezni. A 
legkomolyabb érveket kellett lat- 
bavetni, hogy a közalkalmazot­
tak józan és becsületes vezetői 
ettől a szándékuktól elálljanak 
és a járhatóbb, utat, a követeié­
nek Irásbafogíalását válasszák a 
közalkalmazottak jobb anyagi 
helyzetének kivívására. S mint 
láttuk, a Gazdasági Főtanácsnál 
és a minisztertanácsnál a követe- 
lés eredménnyel is járt. Tisztá­
zásra szorul azonban az, hogy 
hol sikkadt el a határozat végre­
hajtása, kik szabotálták el a 
közalkalmazottak júniusi segé­
lyét, kik tették lehetővé, hogy 
ismét sztrájkkal való fenyegető­
zés lezven fegyvere * líözalkaí-

Megszökött Jékely miniszter,
a köztársasági elnök kabinetfőnöke

Ab ,,Exefcaage T^egraph“ „genfi Jetonté®« szerint Jékely László 
miniszter, Tildy 2%>|fán köztársasági elnök kabinetirodájának volt 
fősöké, aki a napokban indult el Budapestről, hogy mint Magyar- 
ország újonnan klneve$e*t hágai és brüsszeli követe állomáshelyére 
■utazmék, Svájcba érkezei! Felhasználta az első alkalmat arra, hogy 
csatlakozzék Nagy Ferenchez. Nyilatkozott az új magyar kormány 
ellen és pénteken a berni amerikai követségtől kapott vízummal 
Washingtonba repült Jékely László elhatározásét táviratilag kö- 
tziöfbe Tildy Zoltán köztársasági elnökkel.

Tildy Zoltán köztársasági elnök Jékely Lászlót már hónapokkal 
ezelőtt elejtette és felmentése csupán azért késett, mert a holland 
kormánytól, anrely mellett Magyarországot keltett volna képviselnie, 
nem érkezeit meg számára a hozzájárni»!.

Nemcsupán Tildy Zoltán köztársasági elnök ejtette el Jékely 
Lászlót, akinek megtévesztő magatartásával sikerült bizalmába fér­
kőznie, hanem a magyar poí'likai éjét te gyanakodva kezdte 
figyelni, mert rájöttek awra, hogy Jékely László ‘a felszabadulás

óta tisztességtelen eszközökkel szerzett vagyonát fokavalosan kai, 
földre sfbotta.

Megszokott Dessewffy Gyula is9 
a Kis Újság volt főszerkesztője

Csütörtökön éjszaka terjedi! ei 
Budapesten annak a híre, hogy 
Dessewffy Gyula ’gróf“ kép viselő, 
a Kis Újság volt főszerkesztője, 
a magyar politikai jobboldal 
egyik veze.ője megszökött Ma­
gyarországról. Pénteken reggel 
nyilvánosságra került, hogy Des­
sewffy Gyula levelet írt egy barát­
jának, amelyben bejelenti, hogy 
külföldre „menekül“. A levél egy­
ben „végrendelet“ is; rendelkezik

Dessewffy Gyula minden magyar« 
országi vagyonával, többek között 
a Kis Újság részvényeivel is.

Azok, akik ismerték Dessewffy 
Gyula működését^ nem lepődtek 
meg az újabb dezertálásról szóló 
híren, Dessewffy politikai szerep­
lése a felszabadulás óta egyenes 
irányban haladt addig a pontig, 
ahol összeütközésbe kellett kerül­
nie a magyar demokrácia érdekei­
vel.

„Az Egyesült Államoknak meg kell mondanunk, 
kegy az itteni helyzetet mi látjuk jól“
A Kisgazdapárt deklarációja a fteipasefgytflésbeii

A nemzetgyűlés péntek* ülésén 
I Szabadságpárti és pártonkívüli 
képviselők felszólalása után Dobi 
István álíammíniszter emelkedőt; 
szólásra; Hangsúlyozta, hogy a 
kormányprogramra feletti vita or­
szág-világ előtt arról tesz tanúsá­
got, hogy ebben az országban 
igen1« demokrácia van és hogy 
ebben az országban igenis ven 
szólásszabadság. Hangsúlyozd ez­
után Dobi István államminiszter, 
hogy a pártok célkitűzése világos 
és tiszta és hogy aki a,at el tudja 
fogadni, az a pártban maradhat, 
az viszont, aki nem fűd ja e|fo- 
gaúni, annak, nincs helye a Kis­
gazdapártban, akiről megállapít­
juk azt, hogy visszafelé tekint, 
annak nincs helye a Kisgazda- 
pártban.

Dobj István ezután pártja nevé­
ben deklarációt olvasóit fel, amely 
többek között ezeket mondja:

A kormányváltozás a teljes tör­
vényesség betartásával jött léire 
és nem sozott semmiféle feltoló­
dást sem a hatalomban, sem a 
felelősségben. A változásra szük­
ség volt, ezt bizony!,ja Nagy Fe­
renc sajtókonferenciája, írott le- 
vele! és beszédei. Az amerikai 
jeyzékr.e mi nem válaszolunk, 
hanem az. Egyesült Nemzetek 
egyik vezető nagyhatalmának ki­
járó tisztelettel vesszük tudomá­
sul. Mi tiszteljük az Egyesült Ä1-

lamokat és barátságuk megtartá­
sára törekszünk, de meg kell 
mondanunk becsületei feléjük, 
hogy« az itteni litlyzytcl mégis 
é*ak mi látjuk jól. Hívei vagyunk 
a szólásszabadságnak, amely nem 
azonos a demagógiával. Az ellen­
zék szónokainak felszólalásaiból 
kiderül, hogy nem azért ítélik el 
Nagy Ferencet, mert kettős poli­

tikát csinált, hanem azért, mert 
nem eléggé jól cs'nálta. Demokrá­
ciánk előírja az ellenzéket és 
igényli a kritikát, de nem tűr 
összeesküvést, Az összeesküvők­
kel szemben megvédi magát szel­
lemi eszközökkel, amíg az lehet 
és a törvényes halálom minden 
eszközével, ha kell.

15 holdon alul nem lesz 
beszolgáltatás

A Gazdasági Főtanács június 
20-án, pénteken tartott ülésén a 
következő fontos határozatokat 
hozta:
A A T- tudomásul vette Nyá- 

rádi Miklós pénzügyminiszter je­
lentését az amerikai áruvásárlási 
kölcsönszerződés állásáról. A 
pénzügyminiszter beszámolt arról, 
hogy sem az amerikai surplús- 
kölcsön folyósításában, sem a 
mozdonyok, sem a gyapot, vagy 
búza szállításában nem merültek 
fel akadályok. A kölcsönök és a 
vásárlások lebonyolítása zavarta­
lanul folyik.

A G. F. foglalkozott a mező- 
gazdasági árszínvonalnak megál­
lapításával és ezzel kapcsolatban 
egyhangú határozattal elfogadta, 
hogy az új gazdasági évben a 15 
holdon aluli gazdákra vonatko­
zólag teljes mértéiben eltörli a

beszolgáltatást. Eltörölte ■ általá­
nosságban minden birtok kategó­
riát illetően az eddig fennállott 
20 százalékos őrlési dézsmát.
E helyett mindenütt 12 százalé­
kos az őrlés gabonadíja. A 15 
holdon felüli gazdaságoknál a 
beszolgáltatás! gabona ára 60 fo 
rint le,gz. Minden egyéb gabonát 
az állam 80 forintos áron vesz 
át a gazdáktól.

A G. F. elhatározta azt is, 
hogy a gazdáknak juttatott je­
lentős előnyök' ellenére a dol­
gozó rétegek kenyér, és lisztellá 
tása, bár azt augusztus 1-től je 
lentősen felemelik, nem fog vál. 
tozni, mert érvényben maradnak 

' a mai kenyérárak.

mazottak nem egészen megfontol! 
vezetőinek.

A debreceni közalkalmazottak 
azonban példát mutattak a bölcs 
önmérsékletből. A magyar „demo­
krácia gazdasági alapjának, a 
stabilizációnak hátba támadását 
nem vállaltak és nem á demagó­
gia olcsó eszközéhez, a ma so­
kak előtt ■ népszerűnek látszó 
sztrájk fegyveréhez . nyúltak. 
Szakbizottság összehívását hátá- 
rözíák el, amely valamennyi 
szempont ' összeegyeztetésével kí­
ván a kormány elé javaslatot

...............nfmonrnkmwj
terjeszteni. Ez méltó ahhoz a 
testülethez, mely bízik önerejé­
ben, sokezer tagjában! Biztosak 
vagyunk abban, hogy a valóban 
súlyos helyzetben lévő közalkal­
mazottak nem nyúlnak még 
biztatásra sem — ehhez a fegy­
verhez, mintahogy a gyári' mun­
kásság sem . választotta követelé­
seinek alátámasztására azt a 
módszert, ami ma kizárólag az 
összeesküvők ' és külföldön leb­
zselő cinkosaik. érdekét szolgálja.

Leghatározottabban követeljük 
azonban, hogy >. Gazdasági Fő­

tanács június 18-iki határozatá­
nak most már haladéktalanul 
szerezzenek érvényt és a közal­
kalmazottak járandóságát napo­
kon belül fizessék ki! Ez a cse­
kély összeg is segítse átvészelni 
azt a néhány hetet, mely az új 
fizetésrendezésig, az átfogó in­
tézkedésekig ' még hátra van. — 
Ne legyenek kénytelenek a ■ leg­
siralmasabb nyomorral küzdeni 
azok,; akiknek vállán a demokra­
tikus Magyarország kzigazgatága 
nyugszik. ;

Leégett a Bazilika 
kupolájának teteje

A Gazdasági főtanács egymilliót 
szavazott meg a helyreállításra

Péntek délelőt 11 órakor a 
Bazilika kupoláján lévő világító 
laterna eddig ismeretlen okból 
kigyulladt . és a kupola rövid 
időn' belül lángokba borult. A tűz 
hatalmas lángesóvákkal terjedt 
tovább a Bazilika tetőzetén.

A tűzoltók a kupolát több ol­
dalról igyekeztek megközelíteni. 
1< eltizenkettőkor a kupolát tartó 
oszlopok égő zsarátnokként dől­
tek a tetőzetre.

A környező utcák forgalmát 
lezárták, hogy az oda tóduló 
kiváncsi emberek tömegét távol­
tartsák a könnyen baleseteket 
okozható nagy tűz helyétől.

A főkapitányság több szakér­
tője sietett a helyszínére, hogy 
a tűz keletkezésének okát meg­
állapítsák.

A Bazilika tetején támadt tü­
zet a tűzoltó és rendőri készült­
ségnek, Simon Ferenc rendőrez­
redes irányításával sikerült lo­
kalizálni A templomban semmi 
belső kár nem történt. A belső 
kupola csaknem teljesen ép, a 
freskók sértetlenek. A padokat 
és szőnyegeket is idejekorán 
biztonságba helyezték.

A Gazdasági Főtanács a Bazi­
lika épületének helyreállítására 
egymillió forintot szavazott meg.

Qrtutay Gyula Debrecenben
Ortutay Gyula dr. kultuszmi­

niszter az ajkai pedagógus ün­
nepség után június 22-én, Debre­
cenbe utazik Kovács Máté állam­
titkár és Zsebök Zoltán minisz­
teri osztályfőnök társaságában.

Hétfőn délelőtt meglátogatja a 
Debrecenben időző hadifoglyokat,' 
majd a Dóczi-intézetet éS a Kol­
légiumot tekinti meg, délben 
megkoszorúzza Csokonai szobrát 
rát.

A főispán díszebédje után lá­
togatást tesz a Svetits-intézetben 
és az egyik általános iskolában.

Hétfőn este megtekinti a Cso- 
konai-szinház előadását és ked­
den délelőtt résztvesz az egye­
temi tanács ülésén, majd a kli­
nikákat látogatja meg.

Kedden a délután folyamán a 
koalíciós pártok küldöttségeit fo­
gadja. A kultuszminiszter pro- 
grammjának utolsó, pontjaként s 
Déri-múzeumot látogatja mes.
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ájjá szcrvczéséTcI bevezeti© 
reggeli, ebéd, vacsora ■ IS.-Ft'
Ebéd vagy vacsora aborenseknek Iß szdv. 57 Ft
adóval és kiszolgálással^.égyüti

Újabb hadligogoly vonat 
indult el Loksaniböl

Üzennek a hadifoglyok
Péntekén as fct»!* órákká n IVagy- 

I üradon keres® Liii lm- ériiezett 
arról, hogy i oksániból 1260 hadi­
fogollyal egy újabb szerelvény 
már elindult és közeled'k a ma­
gyar határ fele, ,ahova előrelátha­
tólag szombaton reggel- érjtezik el. 
Hivatalosan azonban lap-zártáig 
ntfhi érkezett pontos hír az újabb
had'fogolyszáíllítmányról. A pon­
tos időpontot tartalmazó hivatalos 
közlés csak nyolc órává] a debre­
ceni megérkezés előtt várható.

A csütörtökön érkezett 1500 hátlifo. 
goly között sok volt debreceni és deb.. 
reeenkörnyéki, akik üzeneteket hoztak 
a még kintmaradt fogolytársaiktól/dc 
más vidékieknek is adtak át debre­
ceniek és kSrnyékbeliek üzeneteket. 
Ezeket összesítve az alábbiakban kö­
zöljük:

Debrecenbe üzentek: Hárshegyi Jé. 
zsef Debrecen, Arany János.utca is­
ii zenetet hozott Papp Sándor családjá­
nak (Csapóm. 71.) a 198—1., táborból, 
ugyanonnan Kacsö Boldizsártól Sár. 
közi' Júliának (pallagpuszta). ács 
András Debrecen, Böszörményi.út 7. 
üzenetet hozott a 217—2. táborból Ma­
kai Gábor feleségének (Kis-u. 18.) Cs. 
Tóth István Mezőtúr, fazekas.utoa 10. 
Bánk' Endre szüleinek a 242—7, tábor, 
bél. Toldi Ferenc (Gyula, Bánom-utoa 
49.) Molnár Lajos feleségének a 198— 
3. táborból. Dóra Imre (Zsáka, Bihar 
megye) Kiss György - feleségének á re­
pülőtérre a 2jB0—7. táborból, Káli Itt. 
ván (Kunágota) a 182—2. táborból 
Kaszás Lajos feleségének, juhász Be. 
nedek (Tiszadada) 280—1. táborból 
Krauzki Ernő feleségének (Piac-u.), 
Pusztaszeri János (Orosháza, Kertész- 
trtea 255.) a 198—3. táborból Kiss 
Sándor géplakatos anyjának és Her. 
náozki Zsígmond péksegéd feleségének, 
Juhász Károly (Kisköre, Nánai.u, 65.) 
Szabó Gábor anyjának (tanyai lakos) 
a 2556—1. táborból, Sárközi István 
(Budapest, Vilma királyfiő-út 38.) a 
196—1. táborból Dohai István felese­
kének (Rákóczi-u. ‘12.) és Kiss Sándor 
anyjának, Páter Lukács (Marsolc, Szí. 
lágy megye) a 178—1. táborból Polgár 
Ferenc szüleinek, Hatala Ernő (Ho­
mokkerti a 198—1. táborból Elek Gá­
bor anyjának* (Rothermere-u.) és Pol. 
gár Ferenc feleségének (Homokksrt), 
Magyar Kálmán (Hajdúszoboszló, Lu- 
Mter-u, 24.) a 182—06. táborból Ko. 
«ács Bertalan anyjának (Búzahalmi.u. 
70.) if). Sóvágó Lajos (Debrecen, 
Bajzam. 33.) a 198—1. táborból Elek 
Gábor anyjának (Oarabes.u.), N, Szabó 
László (Téglás, Dohányos.u, 220) Fe­
renci Lajos feleségének (Kishesyesi-u.) 
és dr, Happríg orvos feleségének a 
280—19, táborból. Kerekes Imre (Sár. 
rétudvari) a 280—3. táborból Virág 
Miklós feleségének, Papp István (Szek- 
szárd, Pétöfi.u, 8.) dr. Takács Emil 
lidp. őrm.-től Takaró Gyulának (Vörös 
Hadsereg-útja 22.) a 323—1. táborból, 
Tótk Gábor faudapest, XIX:, Szatmár: 
utca 121.) Kiss Sándor "feleségének a 
-136—2. táborból, Nagy Béla (Hete, Be. 
reg m.) a 182—3. táborból dr, krámer 
Lajostól dr. Bartók Lajos papirkeres- 
hrdbpek, Szabó Kálmán (Hódmezövá. 
sárhely) a 182—8. táborból (ez már 
Foksániban van) Méhész Lajos ,örm. 
lüsWkereskedő családjának (Nyilas- 
telep) és Nagy Miklós joghallgató 
anyjának, Korgykovios Dénes (Csórd, 
,'eiér m.) dr. Budai László feleségének 
Foksániból, Dúsa György (Tápiógyör. 
gye, Kossuth-tér 7.) a 198—3. tábor, 
bél dr. Tprjas Kálmán feleségének 
(Marólhy Cyörgy-u. 21.), Páll László 
(Keleviz, up. Mesztegnyö) a 280—3. tá. 
bárból Juhász Lajos hdgy. szüleinek 
(Szappanos.ul 25), Surányi István 
(Szolnqk, Nagykörű) a 198—1. tábor­
ból Elek Gábor anyjának, Cujdi Al­
bert (Hernádszurok) Kiss János felesé, 
gének a 242—3. táborból, Karai Mi­
hály (Szeged, Tápéi-rót'98.) a 280—19. 
táborból Hüse András és Ferenci La­
jos feleségeinek, a 280—3, táborból 
-arpataki Sándor' hdgy feleségének, 
->urai József toerzstomaj, Szolnok m) 
- 280—18. táborból Arany Sándor #s

Ló köti i Gábor szüleinek, Répást" István 
(Mátyüs, Bcrsg m.) a 242—10, tábor, 
ból Tarosai Bálint feleségének, Hagy 
László (Bp., Pcilmaniczky.u, 81.) a 132 
—2. táborból Kaszás János feleségé­
nek, Szatmári István (Bp., X., Harmat- 
utca 23.) a 280—3. táborból Juhász 
Lajos hdgy. anyjának^ Siket Albert 
(Makó, Kígyó.u. 3.) Foksániból Varga 
Lajos szüleinek, Kovács Gyula (Csepel, 
Apafi-u, 3.) a 198—1. táborból Nádasi 
Sándor feleségének .. (gépgyár mellett), 
Horváth Barna (Bp, Ezrdes-u, 14.) a 
280—5. táborból Papp Gábor sztis. és 
Katona István dr. orvos (klinika) fele, 
ségcinck, Ádáni József (Budapest) a 
182—8. táborból Gazdag István felesé, 
gének (Keleti-sor 1-b.), Földi József 
(Tevel, Tolna m.), Rázsai volt szolga, 
bíró feleségének a '280—3. táborból, 
Kálmán Ferenc (Szeged, Juhász Cy- 
utca 14.) a 242—7. táborból Kállai 
Zoltán szüleinek (Mikepcrosi-u.) Hári 
Mihály (Vp., VI, Szabolcs-u, 3) 280—3, 
táborból Juhász Lajos szüleinek (Szap. 
panos-u, 25.) Miklósi Márton (Nagy. 
barcaság, Borsod m.) a 7430. tábor­
ból, Kiss István dr. feleségének (Hat. 
van.u.), Sinkó Imre (Diósgyőr, ,yas- 
gyár) a 280—5. táborból Tóth Mihály 
feleségének, Birkgs* Kálmán (Felso- 
galla) 182—2, táborból Kaszás Lajos 
feleségének, Über Albert (Heökeresz. 
túr, Borsod m.), a ' 198—t, tábortíbl 
papp Imre- szűreinek, Bunozon Vendel 
(Nagykanizsa) Bdtos Pál anyjának, 
Gazsó István (Tabajd, Fejér m.) a 2E0 
— 5. táborból Balogh József családjá­
nak, Galambos “István (Kámgn, Vas 
m.) a 490—4. táborból Dienos apja. 
nak, Fodor József (Apostxg, Pest m.) 
a 280—1. táborból Sicrák István szü­
leinek (tanya) és Kiss’ Pyörgy felesé­
gének, Balogh Imre a 430—2, tábor­
ból Kukola György szüleinek. Egy ma. 
rosvásárhelyi hadifogoly Jakab Endre 
dr, debreoeni főorvos útján üzenetet 
hozott Légrádí, Elek dr. volt- debreceni 
alezredes orvostól, hogy1 Szvei'dlovszk- 
ban a 314. sz. táborban jól van, 

Debrecen környékére üzennek: • Kö­
vecs, Ferenc (Debrecen, Marólhy Cy,- 
utca 5.) az 33—51, táborból HunjAidi 
János feleségének (Vámaspércs, Kis„u. 
587.), Hárhegyi » József (Debrecen, 
Arany János-u. 13.) a 198—1. ,tábor­
ból Tollas János családjának (Magy- 
mezőkáta), Pénzes István (Balmazújvá. 
ros) Mészáros Sándor anyjának , (Be­
rettyóújfalu, Batthyány-u.) a 2806--2. 
táborból, Kovács Gyula (Földes) a 
258—25.927. táborból Tóih Mihály 
szüleinek Hajdúszoboszlóra, Szabó 
Kálmán (Hódmezővásárhely) a 182— 
8. táborból károlyi László karp, őrm. 
anyjának és feleségének (Hajdúszo­
boszló, Bethlen.»!,), Rück Gyula (Be­
rettyóújfalu) mrovbói Tóth goreno 
szüleinek (Váncsotira) Szabó László 
(Gyöngyös, Tiszai-u 10.) a 7430. tábor­
ból Török András anyjának Nyíregy­
házára, Kinli Kálmán (Magyaralmás, 
Fö.u, 161.) a 223—4. táborból pápai 
István szüleinek (Nyírtanya, üp. Kar­
osa), Szabd Ernő (Bükkszék, Heves m.) 
a 7430. táborból Rákosi Ferenc fele­
ségének (Bárándra), Tóth Miklós (Haj. 
dúnánás, Deák F..u. 2.) a 182—fi. tá­
borból Nagy Demeter szil lejnek (Haj­
dúnánásra), Ráposák István (Baja, 
Gyár.u. 55.) a 198—.1, táborból Grips 
János feleségének (Nyíregyházára), 
Boros János (Mánriok) Foksániból 
Onykó András szüleinek Mándokra, 
Raszoly Miklós (Nagyeosed) a 280—3. 
táborból Vágó László szüleinek Haj­
dúnánásra, Nagy Béla (Hete, Bereg 
m.) a 7182. táborból dr. Krammer 
Lajos feleségének (Hajdúdorog, Allo^ 
más-u, 3.) Schmalz Ferenc (Bp., x.,
Altér.ti. 31.) a 256—4 táborból Ha­
rangi József feleségének Józsára, Fo. 
dór László (Hájdúbőszőrmény) Foksa- 
niból Jürácsik János feleségének jó­
zsára (Hadházy.telep), Marczingar Ka. 
rely (Iváncsa, Fejér m.) a 256—G9?7. 
táborból Tóth ' Mihály családjának 
Hajdúszoboszlóra, Ortó János (Bíri) á 
198—1, táborból Bárdi, Sándor felesé­
gének Biribe. ,w

Az Oroszországból érkező magyar 
hadifoglyok romániai gyüjtöállomása. 
rét, Foksániból kaptuk ,a következel

névsort, amely a már oda mégérke­
zett és a napokban útnak indítandó 
debreceni, hajdú-, szabó les., és bihar. 
megyei hadifoglyok névsorát tartal­
mazza:

Horváth János Oebreoent Jinkó Je. 
zsef Hajdúhádház; . Kálmán Sájidor 
Debrecen; Vég Gyula Berettyóújfalu; 
Varga Imre Hajduhadház; Bogdán 
György Debrecen; Ballá Máté Hajdú, 
szoboszld, Péntek László Hajdúhad- 
ház, Tóth Mátyás Hajdúböszörmény, 
Pogácsás János Hajdúdorog, Mezei 
Imre Hajdúhadház, Zagyva Imre Püs­
pökladány, Tóth Lajos Debrecen, 
Csendom János Debrecen, Alföldi Jó. 
zsef Balmazújváros, Nagy Kálpián 
Debrecen, Czucz Béla Hajdúszoboszló, 
Mondschein József Hosszúpályi, Nagiy 
János Debrecen, Szilágyi Sándor Ti. 
szaosege, Tóth István Tiszacsege, Sza­
bó László Debrecen, Molnár Gyula 
Debrecen, Tunyogi László Debrecen, 
Gyuricska József Debrecen, Zolin Imre 
Hajdúböszörmény, Cseki János Hajdú­
böszörmény. '

Közellátás
Konyérjcgykiosztasí hirdetmény. Ér. 

kesiti a kiizeüátáei ügyosztály a. IX. 
számit közélelmezési irodába tartozó 
egyetemi klinikákon és a, Nagyerdei. 
körúton lakúkat, hogy a július hó.. 
1-én "érvénybe lépő élelmiézerjegyelhet 
26—27—28-án az Égyetemi kliniká­
kon lévő szakszervezeti székházban 
(volt Csaha.ház) igényelhetik. Felhí­
vom a kenyér,jegyre jogosultak- 
figyelmét, hogy az új élelmiszegi egyek 
igénylésekor az igénylési lap beadásit 
előtt alkalmazásukat a munka adóval 
igazoltass á6.

Jóváhagyták Dehrecejt vas it ti és közúti 
hálózati tervét

, Kaleadia Lórjn-d főtanácsos, a 
műszaki űgyosziály vezetője vis-z- 
szálért Budapestről, ahol bemu­
tatta. Debrecen városszabályozást 
tervét,' A vasúti és közúti háló­
zatra vonatkozó ’Kérve] az orszá­
gos városrendészeti bizottság lé­
nyeges Változtatások nélkül jóvá-, 
hagyja. A városszabályozási terv 
még hátralévő részéről @ július 3-i 
tárgyalások alkalmával-., lesz vég­
leges döntés.

Tárgyalásokat folytatott továbbá 
Kalcnda főtanácsos az építésügyi 
minisztériumban^ az 50 kislakás 
részére 20Ó.0Ö0 forint póthitéi jó­

váhagyás tárgyában. Az építésügyi 
minisztérium — mondotta Ka-, 
len da főtanácsos — elismeri a 
költségek növekedésének jogossá­
gát,' mert az országos átlag a kis­
lakások»« 17.000 forint körül 
mozog. A városnak ’ felterjesztést 
kell lenni a Gazdasági Főtanács­
hoz és kérni, hogy a 200-000 fo­
rint póthitelt e későbbi 100 kis­
lakás építésére kiutalt egymillió 
forintból utalhassák ki. Az épí­
tésügyi minisztérium a város fel- 
terjesztését a Gazdaság1" Főtanács­
nál ■ teljes súlyává] tániogafni 
fogja. . '

Közalkalmazotti bizottság tárgyalja 
a fizetésrendezést

A közalkalmazottak . és VÁOSz 
szakszervezete a nevelők bevoná­
sával bizalmi ..testületi iilcst tar­
tott, amelyen * a fizetésről szóló 
kormányintézkedéseket vitatták 
meg. A széleskörű vitában. Süss' 
Sándor elnök és Böszörményi 
Géza titkáron kívül resztvettek 
Papp Sáíulor, Ágoston György, a 
nevelők szakszervezetének, me­
gyei titkára, Molnár József me­
gyei titkár, Makramzi László 
VAOSz-titkár, Kocsis András és 
még többen■ mások.

Végül is. elhatározták, hogy

égy szííkebb bizottságot külde­
nek ki, melyben főleg" “ személy­
zeti és a, státusügyekben jártas 
közalkalmazottak' vesznék részt. 
A VAOSz elnökségén ’kívül a 
szakszervezet részéről dr. Ke- 
resztessy István, dr. Orosz Ár­
pád és dr, Nagy Zsolt, az igaz­
ság-ügyiektől és pénzügyiektől dr. 
Deák. Gyula, dr. Berky Géza és 
dr. Jeney Kálmán, a- nevetők 
szakszervezete képviseletében Ja- 
kucs László, Ágoston György és 
Süss István. A kiküldött bízott, 
ság délután 5 órakor ül .össze.

Iparos hírek
Értesítjük az Ipar test. lilét • tagjait, 

ho&l a közgyűlés 22_éu elmarad. — 
Az építőmesteri, lcőm'ívésmcsteri, aszta­
losmester! szakosztály tagjai »cg utal. j 
ványaikat az ipar testületen ír hiVata- 
lpe órák alatt vegyék át. — A férfi, 
szaltó szakosztály tágjai bélésanyag- 
utalványaikat vegyék ól a szakosztály 
elnökénél. . .

Menetrend változás
1947 június 23-tól Miskolc is bekap­

csolódik á belföldi . légiforgalomba, a 
következő menetrenddel

1360-as vonal: 
Budapest—Miskolc— 

HeiSrecen
VaeArnaH» kivételével minden nap. 

7.30 ind. Budapest érk. 10.15
8,10. érk. Miskolc ind. 9.55
8.20 ind- Miskolc érk. d.25
8.45 érk. Debrecen ind. 9..0Q

Az - 1570.es számú Budapest—Szeged 
légijárat, ugyancsak fenti időponttól 
az alábbi menetrend szerint fog közle­
kedni :

1370-es vonal: , 
Budapest—Szeged

Vaeárnáp kivételével minden nap 
7.35 ind. Budapest érk. 9.05
8.15 érk. Szeged ind.

A miskolci díjtételek a következők 
Búdaplest—Miskolc 170 Ft.'- Menettérti 
jegy 126 Ft, árja kg.onként 0.60 Ft, 
Debrecen—-Miskolc *4ű Ft, 'menettérti 
jegy 72 Ft, áru kg.onként',0.30 Ft.

-Teljes tisztelettel:
’ MASZOVLE.T
Magyar—^szovjet polgári 

Légiforgalmi Rt.

Az agi'áeegyeíem mel tárgyai Debrecen 
"Táros a Dobozi-foérüiázak felépítéséről

.Nagy Jánosnál 
Alkalmi vétel és eladás
Gyárilag -készült 
Vagy kisipari' áruk 
Állandóan 
Leszállításra 
Állanak rendelkezésre 
Szekerek, kocsik és más eszközei 
Tengely# és gépalkafrészck 
Érdeklődjön sajáiérdekében 
Köiclezéliség nélkül,

Hatvan-utca 41,

. A debreceni lákásinsóg enyhíté­
se- érdiekében jogos követelés a 
város közönsége részéről, hogy a 
Dpbozi-bcrhózak minél c]öl>b fel­
épüljenek.' Jelenleg tárgyalások 
folynak az a gr ár egyetem ■ és a - vá­
ros között. Az agrár egyetem vál­
la t a egy millió forint kölcsön fo­
lyósítását az cselben, ha a Do- 
boifi-bérházak lakásait- az agrár- 
cgyetem tanárai kapják meg.

Végleges döntést g belügyminisz­
térium hoz, azonban a város. leg­
feljebb ahhoz . járulhat hozzá — 
ha a szem elölt kívánja larl.ani a1 
közönség érdekeit —hogy a két 
bérházból osák ' az egyiket, bo­
csátja. az egyetem rendelkezéséiéi 
Amennyiben a tárgyalások az yg- 
rárcgyefemmcl. nem vezet # k si-

köHségvelésée fel.étlenül bele kell 
venni a két bérház felépítéséhez 
szükséges összegei. Ez' a fcérd*»

Egyévi börtönt kapott 
a gyermekgyilkos apa

Részletesen megírtuk azt a ke. 
gye tie n gyermek-gyilkosságot, me. 
lyet Horváth János 21 éves bu­
dapesti gyári segédmunkás' köve. 
tett el. "

A nehéz megélhetés jniatt el- 
keseredett fiatal apa február 
24-én leutazott anyósához Hajdú­
szoboszlóra s a lakás felé me­
netben 12 hónapos Gyula nevű 
gyermekét behajitotta ä Kösü'.y- 
patakba, ahol az megfulladt. 
Március 26-án sikerült., csalt ki­
fogni a kis hullát a patakból.

Horváth Jánost most egyévi 
börtönbüntetésre ítélte a törvény.

21-én szómba fon- fél 8»kor . 22-én Vasárnap d. u, 4, esie 8-kor

Eső után köpönyeg
jóidő cselén "a klinikán 
^szabadféri előadás lesz 

délután 4 órakor

liamuplpöMe
Gyermekeioadáa

Kékszakáli nyolcadik
felesége

Beleznay István 
felléptévil

APOLLO MOZI
Deanna Durbin és Franohot Tone 

a főszerepben 
Amerikai zenés vígjáték

Csak neked 
dalolok e

Vidámság és a szerelem filmje 
Eioadámk fél 5 fél 7 és tél 9; 
vasár, es ünnepnap d. e, 11.kor is

Vígszínház-mozí
Debrecenben először a legújabb 

amerikai filmremeki
Emlékek

szerenádja
Szlvhezszdi* megható történeti ' 

Fősz.! Irene Dunne, Cary Orant 
Előadások! 4.30, 8.30, B.30-K6I'.

Meteor-filmszittház
Szombat, vasárnap, héttőn 
Nagy szerelmi filmregényt

Szilágyi Szabd Eszter, Perényi László, ZeiMey Margit, Bilieei Tivadar

Enyém vagy
1 Btes-dasok hétköznap %, m vasárnap zT*,% » %
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erjesztést 
főtanács* 
3000 fo- 
100 kis. 

|egymijíió 
Az épí­

ti ros fel- 
Főtanács- 
lániosaini

la

if, külde- 
I személy­
in jártas 

részt, 
•kívül a 

\tlr. Ke- 
joss Ár. 
laz igaz- 
éktől ár. 
|Géza és 

nevelők 
Iben Ja- 
|örgy és 

bízott, 
ssze.

iCU
|pől

ide kell 
öltéséhez 

liérdés

11 a ka. 
rot, me. 
jves bu- 
la" köve.

Matt el- 
] február 

Hajdú- 
Ilé me. 
JLa nevű 
jKösülv- 
B fulladt.
lak ki- 
|a lakból.

egyévi
lörvóny.

Ma este László lire magyar nótakirály énekel
a Páll sSrilzá összes helyiségeiben Asztalfoglalás 171 számá telefonos» is

július eleiéig biztosítva van 
Debrecen város kenyérellátása

Debrecen város közellátási bi- 
.rottságe pénteken d#ető*t tar­
totta rendes havi ülését. Hankóczy 
Ferenc közellátási felügyelő beje­
lentette, hogy a közellátási mi­
nisztérium 200-ről 150-re szállí­
totta le a marhalon tingenet és 
júroies hónapra ‘sikerűit ugyan 
még megkapni a -W déréből, 

"azonban
júfttw 1-W Tlsseavoehetafla- 
nd c»ak 1»® marira levágását 

engedélyeiül.
A MÁV-konzwn havi 10 marba

kiutalását kéri- a - kontingensből 
és ha ehhez hozzáveszik se üze­
mek és intézmények részére ki­
utalt 45 marhát, akkor a közön­
ség részére csupán 95 marad. Ez 
nem fedezi a lakosság havi 25 de- 

<kás fejadagját.A borjú vágásál 
mostantól kezdve a legszigorúb­
ban tiltják és a borjú levágása is 

' beleszámít a hivatalos kontin­

gensbe. Erdei Mihály, a húsipari 
munkások »m-kszetr vezetén ek tit­
kára kifogásolta, hogy

a* égés* városban rengeteg 
fekete vágás történik

és kérte a főispánt « legszigorúbb 
intézkedések megtételére. Szilágy' 
József, a 'húsiparosok szakosztá­
lyának elnöke a húsiparosoknak 
kiutalt 90 darab marha számának 
felemelését kérte. A főispán a 
marha kon t ingen* eloszlását a vá­
rosi tanács hatáskörébe utalta.

Hankóezy Ferenc közellátási 
felügyelő helytelenítette a sértés* 
és tengeri felszabadítását és han­
goztatta, hogy el fog tűnni a hús 
* piacról a legrövidebb időn be­
lül. Kántor László, a közellátási 
ügyosztály vezetője bejelentetté, 
hogy Ménes János polgármester- 
helyettes három felterjesztést vitt 
V közellátási minisztériumba a

sertéshús árának rögzítésére vo­
natkozóan.

A közellátási felügyelő jelentése 
alapján a közélelmezési ügyosz­
tály vezetője közölte,, hogy 

július elejéig a város kenyér­
ellátása 100 százalékig bizto­

sítva van-
Július só nap második hetére a
kenyérgabonát az előcséplésekbüi 
kívánják átmenetileg biztosítani. 
Hangoztatta az ügyosztály veze­
tője, hogy a kenyérellátás körüli 
zavaroknak nem a kenyérgabona 
hiánya az oka, hanem az, hogy a 
pékek több napra kiadják a-z ek 
látatlanok kenyérfejadagját. A 
pékek ugyanannyi lisztet kapnak 
moist is, mint ezelőtt. Két nappal 
ezelőtt- érkezett a minisztérium- 
tói a legszigorúbb' u.asitás, hogy 
azokat a péké kel, akik előre le- 
vágják a szelvényeket és kenyeret 
adnak ki, megbüntetik.

Hajdúszoboszlón minden csendes
A hajdúszoboszlói tüntetés 

ügyében még mindig folyik a 
nyomozás afinak megállapítására, 
hogy kik voltak a felbujtók és 
kik. vettek részt az erőszakos 
bűncselekményekben, a rombolá­
sokban és a verekedés ckbeta.. A 
lázítók és az erőszakoskodók el­
len szigorú eljárás indul.

A rendőrségi védőőrízetbe vett 
vasutasok a délutáni órákban 
elhagyták a rendőrség épületét, 

. nehogy az állomás személyzet és 
vezető nélkül maradjon. Az állo­
máson 20 főnyi rendőri készült­
ség maradt, hogy az este 10 órá­

ra beígért újabb tüntetés kilen­
géseit megakadályozza. Kiderült, 
hogy az elterjedt hírek szerint 
még két hadifogolyvonat áthala­
dását várták a hajdúszoboszlói 
állomáson és a tüntetők elhatá­
rozták, hogy végigfekszenek a 
síneken, ha az állomásfőnök nem 
állíttatja meg a szerelvényt. 
Amikor meghirdették, hogy csü­
törtökön • semmiféle hadifogoly- 
vonat nem halad át Hajdúszo­
boszlón, a lakosság megnyugo­
dott és az esti tüntető felvonulás 
elmaradt.

Védnöki kart szervez a Nemzeti Segély
A Nemzeti Segély csendben 

végzi munkáját. Hírverés nem 
‘ jelzi azt a nagy küzdelmet, ami­

vel a fenntartott intézmények e!; 
látása jár. Naponta 200—250 sze 
mély 3 vagy 5-szőri étkeztetéséi 
lelkes munkatársai, jóemberei se­
gítségével teremtette elő, , a társa­
dalom szolidaritására számítva.

Intézményei köré új alapszabá­
lyai szerint védnöki kart szervez. 
A védnökök feladata lesz, hogy

•idoítságaH&nak . megfelelően: te­
kintélyükkel, tanácsukkal, erköl- 
'(ölcsileg vagy anyagilag álljanak 
-i » Nemzeti Segély célkitűzései 
mellett. '

A védnökök a debreceni társa­
dalom minden rétegét képviselik. 
Ünnepélyes felkérésük az 'újonnan 
választolt tisztikar által a június 
22-én délelőtt a . Déri-'mdzeümbau' 
tartandó, megyei konferencián fog. 
meg! öréí ni.

Titokzatos körülmények között hirtelen 
meghalt egy közmunkás

Péntekre virradó hajnali - két 
órakor arra ébredt Szatmári Jó- 
zsefné Vörös «Hadsereg-útja 59. 
ßzim alatti lakos, hogy lakója, 
Szincsák János hangosan hörög 
a szomszéd • szobában. Átsietett 
hozzá és eszméletlen állapotban 
találta. Próbálta élesztgeti», de 
a. beteg hörgése is szűnni kez­
dett és észrevette, hogy a karja 
merevedik. Átszaladt a szomszéd­
ban lakó dr. Radó Vilmos tiszti 

‘orvoshoz, aki azonban már csak 
a beállott halált állapíthatta meg. 
.A boncolás fogja majd megálla­
pítani, hogy mi okozta a hirte­
len tragédiát.

Szincsák János 1905-ben szüle­
tett Fancsikán és Berekböször­
ményből vonult be a katonaság­
hoz. Hadifogságból az elmúlt 
ősszel jött haza súlyos fagyási

sérülésekkel. Hat hónapig kezel­
ték a klinika bőrgyógyászati osz­
tályán, de hátrahagyott iratai kö­
zött olyan orvosi vények is ta­
lálhatók, amelyekből szívbajra 
lehet következtetni. Szincsák Já­
nos közmunkára, járt és csütör­
tökön tnég jókedvvel és teljes 
munkakészséggel látta el . mun­
káját. / .

Asztalos Sándor dr. 
a kultúrlanácsnok

Szabó Kálmán polgármester 
me.gbiz.la dr. Asztalos Sándort a 
város küultürl ap acs neki teendő1- 
nek «Háláséval és egyidejűleg 
Szendrei Sándor 'polgármester- 
helyettest a’ kultúrügyósztály fel 
ügyelői minőségéből felmentette.

Lehetséges, hogy a közigazga­
tási bizottság köszönetét fog sza­
vazni S.ziendrei Sándornak a kul­
túra terén eddig kifejtett érde­
meiért?

Ismét hurokra került 
a szökött tolvaj

Fehér Mihály' Debrecen, Lónyai- 
utca*31. szám alatti lakossal nem 
első ízben van dolga a rendőrség­
nek és a bíróságnak: ez év máju­
sában ,4 hónapi fogházbüntetésre 
ítélték lopásért.

Ekkor meg is kezdte büntetése 
kitől lését, de csakhamar megszö­
kött, a fogdából. Tovább lopkodni,; 
s most vagy három tyúktol vajlás 
miatt került pácba. Visszavit'.ék 
a törvényszéki fogházba.

Két részletben fizetik 
a köztisztviselőket

A hivatalos lap pénteki szúrná 
bap jelent meg a kormány rém 
delete arról, hogy a tényleges 
szolgálatban álló közalkalmazot­
tak illetményét július 1-től kezd­
ve havi két egyenlő részletben kell 
kifizetni^ éspedig minden hó 1-én 
és 16-án, ha pedig e napok vala­
melyike ünnepnapra esik, a fize 
lést közvetlenül a megelőző hét' 
köznapkon kell teljesíteni. A nyug­
díjasok ellátási diját továbbra is 
egyösszeg'ben ke]l kifizetni.

Ha jót akarja magát érezni, töltse veekendjéí
Hajdúszoboszlón

a Ganfbrinus-szálló éttermében.
Nyitva reggelig, énekel Mimi Blanche Jó hangulat, tánc

Hivatalos áron alatt árusít otiak 
a debreceni piacon

Á hatósági intézkedéeekhek 
mára már látható nyomai alakúi­
nk ki a debreceni piacon. Árit 
»őségben volt és az a helyzet 

alakult , ki, hogy a késő délelőtti 
órákban már jóval a reggel meg­
szabott hatósági árak alatt kínál­
ták a portékái.

A hatóságok 60 mázsa "újburgo­
nyát hoztak lej a piacira, amit a
reggel megállapított hiyaalos áron 
2.20 forintért , kezdtek árusítani.. 
A termelőknél és a páci árusok­
nál Is bőségben volt, újburgonya 
és ezért már 9—10 éra felé min- 
denú.t 1.80 forintra csökkent le 
az újburgonya ára.. Hasonló holt 

helyzet a zöldségnél is. Épnek 
irányárát TO fillérben szabták 
meg, de már 8 óra után 30 fillérre

csökkent az é*a. A reggeli órák- 
lián még bőséggel volt tojás a 40 
filléres hatósági áron,- A közönség 
élt az alkatommal és hamarosan, 
felvásárolja a készletet, úgyhogy 
később a zugárusok a ka^u a'laí I' 
forgalomban már 60 fillért kői­
tek a tojás darabjáért. A tojna 
áruzsorát is letörik, mert a ható 
»ágok nagymennyiségű tojást fog­
nak felhozni vidékről a debreceni 
piacra. Felesjeges tehát, hogy a 
közönség felvásárolja a tojást, sőt 
ez káros is az ár kialakulása 
szempontjából. A hatóságok ál­
landóan gondoskodnak arról, 
hogy Debrecen napi tojásszükség­
lete a felhozatallal biztosítva 
Legyen;

Megoldották 
és a dohánygyár

A dohánygyári üzemi titkárság­
nak a kenyérellátásra vonatkozó 
kérelmét ésü.őrtők. délután tár- 
yalte a Ménes János polgármes­

terhelyettes által összehívott ér­
tekezlet- A polgármést=erhelyet;cs 
javaslatára ’ kijelölnek négy vagy 
öt péket, akik Vállalják a dohány­
gyári munkások részére a ke­
nyérfejadag félrefételét és szállí-

az egyetem 
kenyérellátását

tusát. A dohánygyári munkások 
kérelméhez csatlakozott az . egye­
tem is; számukra ugyanígy lesz a 
kenyér elosztás. Ez a módszer le­
hetőséget nyújt arra, hogy az 
Üzemi' munkásoknak ne kelljen 
sorbaáilni a kenyérért, mert szá­
mukra leszállítják az . üzembe, 
vagy félreteszik és sorban állás 
nélkijl hozzájuthatnak.

„Rombolással, rablással 
nem lehet kenyeret szerezni iu

Csütörtökön éhsógtüntetés volt Balmazújvároson
Csütörtökön délben nagyobb 

tömeg vonult fel a balmazújvá­
rosi községháza elé és hangos 
tüntetéssel követelte, hogy. a 
jegyző jöjjön ki. A tüntetők kö­
vetelték, hogy a hatóságok azon­
nal intézkedjenek a község zsír- 
ellátása ügyében, mert az igény- 
jogosultak nem kapták meg já­
randóságukat. „ Az utóbbi időben 
minden jogos követelést kihasz­
náló reakció ide is kiküldte ügy­
nökeit, akik igyekeztek a töme­
get szélsőséges cselekményekre 
izgatni és már egész nyíltan 
hangoztatták, hogy ha 'a hatósá­
gok nem intézkednek azonnal, 
akkor majd megszerzik maguk­
nak a zsírt; Többen hangoz­
tatták:
. — Leromboljuk a hentesek 
házait! Kifosztjuk a kamráikat! 
Gyerünk, hozzuk el onnan a 
zsírt!

A távollévő községi jegyző 
helyett a balmazújvárosi rendőr­
őrs parancsnoka lépett a tömeg 
elé és néhány szóval sikerült 
megnyugtatni a lásongókat. A 
rendőrőrsparancsnok többek kö­
zött kijelentette:

— Rombolással és fosztogatás­
sal nem lehet mindenkinek ke­
nyerét és zsírt szerezni, de sú­
lyos kellemetlenséget szerezhet 
magának az, aki ilyen bűncse­
lekményben résztvesz. A rendőr­
ség nem marad tétlen és a tör­
vény szigorúan megtorolja az 
erőszakoskodást.

Bejelentette még, hogy a ma­
ga részéről azonnal telefonon 
kér intézkedést,, hogy a lakosság 
jogos panaszait sürgősen orvo­
solják. A megnyugtató szavakra 
a tüntetők csendben eloszlottak.

A balmazújvárosi jelentés vé­
tele után a debreceni rendőrség 
részéről Matkó Sándor dr. rend­
őralezredes telefonon érintkezés­
be lépett Torma■ Kálmán dr. al­
ispánnal, közölte vele a balmaz­
újvárosi tüntetők panaszát és 
sürgős intézkedést kért. Az alis­
pán nagy meglepetésének adott 
kifejezést a történtek felett. Ép­
pen az -előző nap volt benn nála 
q balmazújvárosi közellátás veze­
tője, aki a zsírellátás tekinteté­
ben semmi kívánságot sem jelen­
tett be. Különben is, az aratási 
munkálatokra való tekintettel az 
araiók ellátása céljából 12 mázsa 
szalonna van raktáron Balmazúj­
városon, tehát nemcsak a lakos­
ság zsírellátása van biztoísitva* 
hanem az aratók részére külön 
juttatásokról is gondoskodtak.

A balma'zújvárosi, tüntetés okai­
nak kivizsgálása céljából úgy a 
rendőrség, mint a közigazgatási 
hatóságok megindítják a Vizsgá 
latot. *

Fájó szívvel tudatjuk jo 
barátainkkal és ismerőse» 
inkkel, hogy

Barálli Gézámé
szül. WEISZ RÓZA

életének 61. évében, buldog 
házasságának 37. évfordu­
lóján váratlanul elhunyt. 
Temetése folyó hó 20.an 
délután 4 órakor volt. Gyá_ 
szólják férje. Baráth Géza. 
gyermekei, litván feleségé­
vel, Nagy Iirénnel, Klára 
férjével, Nádas Vilmossal, 
Gábor menyasszonyával,

' Tóth ' Juliánéval, egyetlen 
unokája, Nádas Gyusziku ' 
és gyámfia, Mandel Mihály.

mm

- Az Arany Bika
Éttermi árak, kimért borok és sörük

terasz-étterme
Magyart Gyászt muzsika]
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HÍREK
IDŐJÁRÁS, Mérsékelt szél, váltósé 

felhőzet, helyenként zAporeeö, ziva. 
tar. A hőmérséklet alig változik,

A * Magyar Nők Demokratikus Sző. 
vétségének lelkes asszony ai- ismét ta^ 
mijeiét adták áldozatkészségüknek és 
fáradságot nem isáierő munkájuknak. 
A nóezövetség klinikai csoportja 4100 
darab cigarettát gyűjtött össze a ha­
zatért hadifoglyok számára, amit ki 
osztottak d' megérkezettek között. A

Pártélet
Szombaton, 22-én >

OTI 1 óra: Ujlaky László; 0V 1 ó: 
Pogácsás Antal.

. A csapókért: ' pártszervezet 3Sjén, 
vasárnap délután fél 6i órakor műsoros 
délutánt tart, tánccal egybekötve,’ 
amelyre mindenkit szeretettel vár a 
rendezőség.

SZAKSZERVEZETI HÍREK
Nyomdászok özvegyei, , rokkantak,

SPORT
Nagy mérkőzésnek ígérkezik 
v a DVSC-Pereces találkozó

-------------------- — — .. o-- — ------------ - a 1 i |uuiuuMi.un vwnogjw, > j.y jxixu.ll va A,

legnagyobb dicséret illeti a NöszöVet. I betegek,1 munkanélküliek, hadifogoly 
ség klinikai csoportjának minden I nyomdászok .hozzátartozói élelmiszer, 
egyes tagját, élükön dr. Főmet Bélá-j utalványaikat mielőbb vegyék át a

Vilkgosság nyomdában. Kiosztás június 
23-tól délután 2 és 5 óra nézett E'os_ 
euth-utoa 43. szám alatt.

Könyvkötők szakszervezetének tagjai 
élelmiszerutalványaikat mielőbb ve_ 
gyek át Sinaly László ezaktársn ál. Ki­
osztás június 23-tól délután 2 és 6 
óra között Kossuth.u, 43. szám alatt.

A debreceni HONSZ tagok -részére 
már korábban jelzett’ köleskása, cirok_ 
rizs és cukrozott gyütnölciiz megérke­
zett. Kiosztás június 23-tól 9—12 óra 
között Kossuth.utoa 43. szám alatt. 
Kérjük tagjainkat, hogy az áru átvé,

né#.' lelkes munkájukért.
Súlyos' sérelem ügyében fordultak

az iparügyi miniszterhez az asztalos 
kisiparosok. Egy, a régi viszonyokhoz 

- alkalmazkodó, 1899-ből származó ren 
delet szerint telepengedélyezési eljá. 
rást kell végrehajtani annál az fez- 
talosmühelynél is, ahol egy.két ap­
róbb mechanikai géppel folyik 
munka. Most az iparügyi miniszter 
a sérelmes rendeletet a következőkép 
pen módosította. A kisiparos által fal' 
állított aeztalosmühelyek abban az 
esetben nem esnek telepengedélyezési

Az 1946-—-47. bajnoki év utolsó itt. 
honi mérkőzését játssza holnap a Vas, 
utas, mely nagy edzéssel készült csü­
törtökön. A MÁV Bocskai volt az edző- 
társ, akit szép játékkal 6:1 arányban 
győzött le. Az edzőmérkőzca után szak. 
osztály! értekezlet volt, ahol Sasa Béla 
és Pálmai János buzdító beszédei után 
Palotás edző' kihirdette a csapatössze­
állítást. Meglepetés az, hogy Tisza 
ismét elfoglalja helyét a fedezetkor ban. 
Nagy —- Szilágyi, B. Nagy — Tisza, 
Csárdás, Kádas — Komlösi, Teleki, 
Szabó, Dobos, Sidlik felállításban ját­

szik a Pereces ellen kiálló DVSO. Tar­
talék Lázár leéz.

A lelkes bányászcsapat szintén győz. 
ni akar. Ha meghaltunk, legalább szé­
pen haljunk meg — ez most a jelszó 
Perecesen. A Dorog ellen 3:5 arányban 
döntetlenül játszó együttessel jönnek 
Debrecenbe és reménykednek, hogy 
mint. az. ősszel, most-is győztesen hagy­
ják" el a DVSO.pályát.

A nagy mérkőzés előtt a DVSC ifjú­
sági csapata a D. Törekvés ellen ját. 
szik döntő fontosságú Szabadság Kupa 
mérkőzést. -»

, ■ ' u, u O CL./J tiL u. avi '1,
eljárás kötelezettsége alá, ha kizáró-1 teléhez csomagolópapirt (vászonzacekót)
lag egy.két ipari gép meghajtására 
alkalmaznak erőmotort, miután ezzel 
még az üzem nem tekinthető mecha. 
nikái berendezésűnek.

A Bika belső új forraszán kitűnő 
kimért, borok mellett Magyari muzsi­
kál. * (x)

APRÓHIRDETÉSEKET délután 
S óráig vess fej B kiadőhivafal
1 Ra icw-Zsiliivzk v-utc-3 16.).

Tagnap tárgyalta a debreceni nép.
bíróság dr. Serly Kálmán iparka. 
marai segédtitkár ügyét. Serly 1944. 
októberében, a vád szerint, megjelent 
autójával Törökscentmiklóson az ot' 
tani 'Lábosi-gyár udvarán s kényszer!, 
tette az ottlévő munkásokat, hogy 
elromlott autóját haladéktalanul ja. 
vítsák meg. Serlynek sikerült alibit 
igazolnia e igy a népbíróság felmen­
tette.

Nyitva hagyta az* előszobáját dr. 
Brüll Henrikné, Vörös Hadsereg.ütja 
75 szám alatti lakos és a kínálkozó 
alkalmat kihasználta egy besurranó 

' tolvaj és egy értékes ^női felöltőt 
ellopott.

KÖNYVELÉSI SZAKIRODA 
Vörösmarty-utca 24. szám. 

Telefon: 117.

Nagyértékü ruhaneműt lopott egy 
betörő, Aki álkulcosal behatolt Vasa 
Mihály kútutcai lakásába, A tettes 
kézrekeritéeére megindult a nyomo­
zás. /

Már 1 pohár jól hütött Polgári sör 
mellett szórakozhat a Bika terraszán

(x)
Tolvaj álalbérld. Újabban rendezé­

sen megismétlődő . bűncselekmény az, 
hogy a tolvaj albérlőnek jelentkezik 
és reggelre kifosztja lakásadóját, aki 
könnyelműen, minden igazolás ős be­
jelentés nélkül fogad idegent a há­
zába. így járt MikoLa.y István, István­
ul 60. szám alatti lakos is, aki al­
bérlőjéről csak annyit tudott monda­
ni, amikor reggel lopás miatt a fel­
jelentést megtette, hogy fiatal férfi, 
Ferencnek mondta magát, vezetékne­
vére nem emlékszik. A „Ferenc“ több. 
száz forint kárt okozott.

TÍMÁROKNAK
forgóhordát készítek, felelős­
séggel Boroshordó készítés, 
javítás VARGÁNÁL, Hatvan- 
utca 68. szám.

Felhívja a közellátási ügyosztály a
város önellátó lakosságának figyel­
mét arra, hogy a 25 dg-os szappan 
fejadagjukat nem a közellátási szel-, 
vény V.-ös, hanem a VII. szelvényére' 
szerezhetik be.

A Bika belső új terraszán kitűnő 
kimért borok mellett Magyari muzsi-
kál. t .. (x)

Felmentette a debreceni népbíróság 
tegnapi tárgyalásán Néma Antal haj­
dúnánási gazdálkodót, aki azzal volt 
vádolva, hogy 1945-ban a háború to- 
vábbMytatásáo-a lazította néhány la­
kótársát. Kiderült, hogy a Földigénylő 
Bizottsággal volt egy kis nézeteltérése 
6 úiben ered a feljelentés. Felmentet­
ek.

mindenki hozzon magával. Elnökség, 
Háztömb és utcamegbízottak vezető­

sége ma 5 órakor ülést tart, sürgős 
ügyben. — Bőripari munkások vezető­
sége ma 2 órakor ülést tart.'— Városi 
hordárok és szállítómunkások vasár, 
nap 11 órakor gyűlést tartanak. — 
A vas, és fémmunkások vasárnapra 
hirdetett taggyűlése elmarad és 29-én, 
vasárnap 9 órakor lesz.

A vendéglősöket és kocsmárosokat a 
múlt napokban két egyén járta fel,, 
hogy a bejáró zenészeknek is kell kol­
lektiv szerződést kötni. A hivatásos ,ze. 
neszek szakszervezete vezetőségének 
erről tudomása nincs. Az ügy kivizs^ 
gálás alatt van s egyben tudomására | 
hozzuk az érdekelteknek, hogy bejáró 
zenésznek nem kell kollektiv szerződést 
kötni: A zeneszerzői jogdíjakat akkor 
is fizetn} kell, ha egy vendég egy nótát 
eldalol, vagy ha bármiféle mechanikus 
hangszer (rádió, gramofon) szól.

A földmunkás szakszervezet, vala­
mint a kubikos szakosztály tagjai va­
sárnap, 22-én délelőtt 9 órakor a szak, 
szervezeti székház nagytermében gyűr 
lést tartanak. Azok, akik házhelyet 
kaptak és 20 forintot, valamint az öt 
forintot befizették, a házhely birtokba­
adása megbeszélésére jelenjenek meg.
A hadirokkantak, úttörők, kertészek, 
kisfuvarosok és a • Hortobágyim alom 
munkásai is, akik a házhelyet meg­
kapták, a vasárnapi FÉKOSZ-gy ülésen 
mennél nagyobb számban jelenjenek 
meg. — A FÉ KOSZ'favágd szakosz­
tálya vasárnap 10 órakor gyűlést tart. 
Számkiosztás. — A FÉKOSZ kertészeti 
szakosztálya felkéri azon tagjait, akik 
nehéztesti munkás pótjegyet igényel, 
tek, jelentsék be lakásukat, valamint a 
körzeti iroda ée a kenyérjegy számát.
A szakosztálynak azon tagjai, akik 
földet kaptak és a régi tulajdonosok 
különböző trükkökkel fölkeresik, ‘ a 
birtoklevelét elkérik, valamint külön­
böző írásoknak iratnak alá, ezeket .ta­
gadják meg ée a legközelebbi rendőr­
nek adják át.

Újságírók—Harmónia mérkőzés lesz 
a dohánygyári pályán ma délután fél 
7 órai kezdettel. Az újságírók íeláiil 
táea: Székely ■— Pálffy, Horváth — 
Felk&i, Vadas, Takács — Leövey (Tin­
cséé!), Kösz tu er, Thomas, - Oltványi; 
Beményi.

Legjobb esapatukkal jönnek a 
DVSO.hez a kecskeméti ökölvívók. A 
mérkőzést a DVSC—Pereces találkozó 
után tartják meg a Sportcsarnokban.

A Csapókerti MADISZ alant felsorolt 
játékosai ' 21-én délután l; 3 érakor 
DVSO pályán a tanítóképző elleni 
kupamérkőzésre jelenjenek meg. Fü­
zesi, Fejszéé, Hevesi, Cibere, Szabó, 
Tóth* Tim, Kocsis, Kovács, Molnár I., 
Zöld II., Lovák.

Da délután a DVSOpályán folyta­
tódnak a Szabadság Kupa küzdelmei- 

,4 órakor a Csapókért—Tanítóképző 
mérkőzést 6 órakor a MÁV- Bocskai— 
DKA6E találkozót játezák le. ’ .

Holnap délelőtt 9 órai kezdettel 
DVSC—budapesti vasutasválo^atott —* 
asztali teniszmérkőzés lesz a DVSC 
sportcsarnokában.

Szabadság Kupa mérkőzések ered 
ményei i DVSO II.—Csapókért 9:1 
(5:0). Vezette: Szöllősi. A DVSO-bői 
kiemelkedtek Sztanó. Hersády, Tóth i, 
ée Tóth LE., a Osapókertbó! Molnár, 
Tini e Zöld. — DKASE—Vagongyári 
SZÍT 5:i (2:0). Góllövők: G. Nagy, Ko­
vács 2, ée Pataki 2, illetve Bánhidi 
ll.esbői. Kitűntek: Kovács és Papp a 
DKASE.ból, Kövér, Bánhidi ée Péter 
a • Vagongyárból.

Három DVSC-játékos a vasutasválo, 
gátoltban A budapesti vasutas Euró. 
pa-bajnokságon szereplő magyar vas­
utascsapatban helyet kaptak Komtósi, 
Kádas és B. Nagy, a DVSC játékosai.

Még lehet Jelentkezni a DKASE-szur. 
kólóknak a mátészalkai útra, a Króh. 
féle textilüzletben, vagy Vadas Árpád 
intézőnél. Egyébként a kék-fehérek a 
legjobb összeállításban mennek és va­
lószínű csapatösszeállításuk ez lesz: 
Barth a, — Egerezegi. GalHi ,— Elek 
H., Serfőző, Polyvás — Horváth, 
Beluch, Kies, Elek I., Kováé». A csa­
pat délelőtt 10 órakor indul a Kere­
kedő Társulat székhaza elől.

A DKASE ifjúsági csapatának látó 
kosai ma délután 6 órára a DVSC eá" ' 
lyán feltétlenül jelenjenek meg. "
n 0)^sz’ jelentkezett
Debrecenből a® edzőtanfolyal8ta,
július .7-én kezdődik.

A DVSC toruászósapata » közeljövő 
ben romániai portyára megy.

A DVSC Ifjúsági ökölvívó csapata
ma a® MP08 ellen küzd a csapatbaj­
nokságok küzdelmei során. ,

Ma és holnap bonyolítják le a kerü­
leti teniszbajnokságot.

Kereskedő hírek
Koesmárosok; Ipartársulata értesíti ’ 

tagjait, hogy a 22-ére tervbevett guti 
kirándulás elmarad, A megváltott jegy 
árát Ungvári penztárnoknál vissza-
kapbatjálc. — puszerkiskereskedök I
Tagjaink bármilyen piaci* árút csak 

piacon kialakult,- illetve megállapí­
tott árakon hozhatnak forgalomba __
Füszerkiskereskedők A 22-ére tervbe.
vett kirándulás elmarad és az július 
6-án lesz------Festékkarcakedök szap­
panutalványaikért a közeli, ügyosz­
tálynál jelentkezzenek, — Az ószeres 
szakosztály 22-én, vasárnap délelőtt 9
órakor választmányi ülést tart.. __ F(j-
szerkískereskedők 1946. augusztus 1-tól 
1S47. Július T.ig az eladott Jegyes cu­
kormennyiség: havi forgalmáról kimuta 
fásukat 24 érán belül adják bo a 
szakosztályhoz. — A textílnagykereske, 
dők szakosztálya’ szombaton délután 6 
órakor az' áruellátás új rendjének 
tárgyában ülé^t tart. — Az egyesített 
nagykereskedők szakosztály áriak adó­
közössége szombaton .délután 7 óra ke- 
ülést tart. Megjelenj kötelező.

Havi előlizeléői díj 10 formt

ÉJJELI ÜGYELETES SZOLGaLA1uI 
TARTÓ GYÓGYSZERTÁRAK) 

Június 14—Június 20: Muraközy, 
Piac.utca 68. és Arany János, Csapó. 
..utca 66.

Feladási
Bajesy-Zsihaszky. ut<* 16. 

• kiadóhivatalban.

APRÓHIRDETÉSEK
Párttagoknak fc havi előfizetőknek 

gO százalék kedvezmény.

Feladási
„Szabadság“ könyvesbolt. 

Városháza épület

100 éve
BÚTORT
csak BENEDEK.»! 
részletre Is. 
Piac-utca 71; szám

szobafestő m mázoló 
fétfyező mester

ALLAS

40 éves, állásban , levő, 
előírt számlarendszert fel­
fektetni tudó, tárgyalóké, 
pee, gabona, malom cs ipari 
gyakorlattal rendelkező — 
mérlegképes könyvelő állást 
változtatni. „Lehet vidékre 
io‘‘ jeligére a kiadóba. 286

LAKAS

A belső részeken,. 4 szobás 
összkomfortos kertes házat 
megvételre keresek. Cím a 
kiadóban. • ' 295

Elítéltek két árdrágítót. Szilágyi
Gyula bagaméri lakos még a múlt- év 
novemberében hét mázsa csöves ten­
gerit szállított át Vámoepércsre el­
adásra. Az akkori maximális ár: 20 
forint 1b fillér helyett 50 forintot 
követelt volna a tengeri mázsájáért, j 
Nem jogerősen egyhónapi fogház bűn. 
tetéere ítélte mz uzsoraegyesbíró. Bi- 
rinyi Julia hajdúhadházi lakos egy 
liter tejet 110 forint helyett 1.2Q fo­
rintért adott.' 60 forint pénzbüntetésre 
ítélték.

A HONSZ rászorult tagjait értesít­
jük hogy a következő orvosoknál,' ép. 
pen úgy, mint a régi időben, most is 
díjtalan orvosi tanácsot adnak rende­
lőikben — és nendelői órák alatt — 
a HONSZ írásbeli beutalására: Dr. 
Fazakas Sándor szemész, Bika.bérház; 
dr Juhász Gusztáv egyetemes orvos] 
Bákóczi-u 57.; dr. Gabányi László orr, 
fül és gégeorvos, Hatvan.u. 1. ée dr. 
Balogh József szem. ée fogorvos, 
Csapó-u. 36. A beutalókat Koreuth-u- 
43. ez. alatti irodában szolgáltatják 
ki. , s

ROHTflR ÉS IRODA'
céljára alkalmas udvari esetleg 
emeletes helyiségei k ere,

rEXTILSZÖVETKEZÉV
ajáalalatiIHIEI

Rendes férfikv.ártélyos 
felvétetik. Hatvaií-u: 63, 
keresztépület. 275

Rendes ffiatalembermek 
kvártélyt adok. dim; Nem 
zetör-u. 3.- ■ 304

VÉTEL

Vennék' jóállapotban levő 
spanyolfalat (paravánt). 
Pián 69., II. lépcső, I. cm.

286'
ELAUAS

Eladó 2x4.5 m-es négy 
tolóajtós fehér konfekcióé 
szekrény. Értekezni Miklós, 
utca 2i j.ApollóV étkező. 298

Asztali tűzhely, ruhás- 
szekrény eladó. Erzsébet, 
utca 26. 306

Konyhaasztal, iratszek­
rény eladó. Vörösmarty-u. 
utca 4. 305

Ruhásszekrény olcsón el. 
csón eladó. Bzepeeségi.utca 
12. szám. 503

Orvosi tankönyvek eladók 
Bákóczi-u. 50. 302

Agysodrony "jó állapot-
ban eladó. Veres.utca 26.

■ ‘ 300

, Egy jó fejőstehén eladó.
I Jerikó.u. 57. 283

Két ágy eladó. Jókai-u.
I 38. szám: 27.7

, .Kéz'kaeei, kerékpár ej? 
*Aó, iákaim, A az»

J UO CbLKJll. JX. 1 ILI

2jtiilinszky-u. 55.

26.; L ajtó.

25. szám.

Simonffy-u. 29,

=-.»vív udiud/ xerxi ituoij
balétrom.u. 16., 5. ajtó.

lépcső, 1. em.

utca 61; fdsz. 6.

--, .viüvucDzuoj-icg ojau
Hatvan 27, pince balra.

260
Asztali tűzhely eladó. 

Csonka-u. 8. ;

Épület faanyag eladó: 
Bercsényi-u. 41. !

WWW IIIUIOJ UUrVBUUL'l
adó. Bercsenyi-u. 89.

Bercs^nyi-u. 105.

, Agy üj sötétkék íürthr* 
dressz eladó, Jókái-u 2S 

ZZt

GYAPJÚT

cs mindenféle nyersbőrt 
a legmagassabb napiárón 

■ vásárolom
ROB1CSEK Halvan 2? 
BERN AT Tel.: 277

• I Kézi stráfkocsi eladó. — 
1 UHajnal.u. 11. 267

-1, Zománcozott fürdőkád'— 
j I eladó. Hajnal.u. 9. ’ 268

I Épület faanyag eladó. —
. I Hajuai-u. 29. 369

-1 Két drb férfi pAntaliéi-
I nadrág eladó. Hajnal.u. 25.
I 270

-I Ruhásszekrény eladó tize- 
1 pességi.u.; 12. 257
1 Rozsdabarna .amerikai —
I férfinadrág olcsón eladó ■—
1 Hatvan-u. 61. Pál. 26g

I POloos ruhásszekrény el-J 
I adó. tizéchenyi.u. 43. 256
I Használt ebédlőasztal oi-
1 csón eladó, tizéchenyi-u, 14.

255
I öt darab redőnyös ablak I
■ eladó, tizéchenyi.u. 6. 262 I
I Sötétkék mély gyermek-1 
1 mekkocsi eladó. Szent Anna I 
1 8. szám. 2611

1 ™ ?aohsi Wanderer, Buch, I 
íí S U motorkerékpárok el. I 
^dók, Magobs György.tár 9" I 
Tel. 666. e 5951

Mindenféle ..használt bú-1
torok, ingóságok, szőnyegek I 
vetele, eladása, cseréje tie-1 
zeinél. Vörösmarty-u. 13. T

179 I
ingatlan

Ház eladó, szoba, kony I
ha, sürgősen, olcsón. Brte" I 
kezni Olajütő 26. szám 1
Nágyéknál. ’299 1

KiS^ családi ház eladó. I 
-Bercsényim. 7. 301 |l

Kis családi ház eladó.
Érd-: Teleki-u. 74. 302 | j

Egy szoba, konyháé be I
költözhető ház kis telken 1 j 
eladó. Ugyanott 3500 tégla i 
eladó. Értekezni: Zcleniér-u. I 
5. szám. j.4g I ^

Telek eladó, ifj. Baditz 
Zsigmoud, Miskolc Tass u 
15. sz. ' 271

EGYÉB

Női, férfi fehérueművar—
rást olcsón vállalok. Ciin: 
Csokonai-u. 54, 276

Ny^bi .naposcsibék előjel
gyezhetők az Állami Barum- 
fikletetö Központnál, Debi 
receu, Monostorpályi.út 3.

297,

Éélositem az érdekelt
?n'ÍCÍÜ,kozou'’éget, hogy az
Állattenyésztési Alapok re 
szere a gazdasági felügye' 
loseg 27-én, pénteken déré 
előtt 11 órakor a Hortooá- 

“ . eeárda előtt, dél- 
ut an 3 órakor Debrecen ben 
% Pegenfeld-tér ö. szám 

^ mangalica te. 
uyoözkauokat vásárol. Meg-

1ijF1lembe jöhetnek 
2 kf> 6üly közötti
“.e.ven- a-luh kanok. Gazda­sági intéző.

Henoserek • békebeU minő
Veaen,^“a* raktáron* 
Vigh kárpitos Piac-u. 7.

250

Darabos ée oltott mész

kaphatók

622.

légen-
Katz

359

Varrógéptejeket, aljakat
javításait szaksze-

. 214

Vémosperosj eajátterméeü

360
Darabos ée oltott mész, 

'.kis ée nagycserép 
óbban beszerezhető

18

[ noeorpalyi.ní 78. Mc*

haló ISTVÁN 
Szerkesztőség:

««n. Vörös Hadsereg- 
28•u; e. Telefon; 2&4 

Kiadóhtfatat: 
lean. Bajcey-Ze, n 16 

Telefon: 206 
-jatott a ..Szabadság-.

At
IV. Evi íl

(R, I.) 
nak mim) 
vallott iml 

-mondán ivj 
történelmi f 
élőkhöz, 
iránti törli 
tése: „Ali 
keze. llt[ 
nem hubííl 
tangóknál 
Kelőknek, 
reknek a 
tetteik kő) 
nekültek, 
lépték a,

P-'dig oki 
kelték 

léseiken a i 
sát nem 
Mint a ipj 
laki életre f 
részt arcát 
mokrácia 
kényelmes 
romokból 
a nyomortj 
veket, ti aj 
magyar dí 
— nagyfej 
„brilliáns 
a leplet, 
erek, — ki 
zsebbel iffi 

Keressüki 
zük meg 
-gyentáíjetj

Azt hiss?
a „haz| 

leütésének 
juk az 
Mert attól 
dasági, poll 
talmat kik | 
zik, mást 
fogalma, 
hol jog is 
joga!“ — 
kodnak eml 
zát minden! 
örömével 
népet semu 
nvoló ural 
Ady műm* 
pereputtya“! 
■fenntartó 
nem alkum 
munkájuk 
lést, sem j| 

Gyökeret 
ősze óta a I 
már nemesi 
ban, iparbaj 
kodé nagyi 
gozó mii’' ’ 
A változási 
még nem ví 
Hogyan fejj 
mokrácia? 
dolgozóké 
„polgári“, 
uraké? A 
kiszólta ezt) 
esküvés 
óta külüuöl 
került doni 
sorsát. iráni 
södött, esc 
ma már 
hogy 
akik 
eddig építeI

Ez bizon j 
kinek.

urak és úrj 
bé a Dud 
kát, a Raja 
az Amazoij 
valóbb. A 
tangók“ szül 
van egy ed 
gyarországol 
szólva — a. 
táziát, keq

scl
Magi
hihet

X


